
 
individualno putovanje 

Nemačka 

HAMBURG 
Hotel 3*ili 4* + avion + aerodromske takse + ručni prtljag 

3 noćenja boravak, od 190 € 
4 noćenja boravak, od 220 € 

 

Hamburg, drugi po veličini grad u Nemačkoj, nalazi se na severu zemlje, na reci Elbi. Poznat je i kao druga najveća luka 
u Evropi, nakon Roterdama. Odlikuje ga kosmopolitski duh, s obzirom da dobar deo stanovništva čine stranci iz više od 
180 država sveta, te je tako najinternacionalniji grad u Nemačkoj.  S obzirom na svoju poziciju trgovačkog grada-luke, 
često ga nazivaju i „nemačkom kapijom sveta”. U Hamburgu se nalazi oko 2300 mostova, tj. Više od Venecije, Londona 
i Amstrerdama zajedno, što mu daje posebnu atraktivnost, kao i činjenica da se smatra najzelenijim gradom Evrope. U 
samoj Nemačkoj Hamburg je poznat kao grad vrlo poželjan za život, poznat je po modi i dizajnu, stotinama pozorišnih 
scena, dobrim restoranima. Unazad četiri godine diči se i novom koncertnom zgradom arhitektonskog studija Herzog & 
de Meuron, Elbphilharmonie, koja se ubrzo nakon završetka pretvorila u najtraženiju gradsku atrakciju. Obavezno treba 
prošetati starom i novom lučkom četvrti, videti trg posvećen Bitlsima (smatra se da su baš u Hamburgu započeli svoju 
karijeru), Muzej umetnosti (Hamburger Kunsthalle), gradsku većnicu (Rathaus)...Na kraju šetnje, posetioci Hamburga 
prave obavezan predah uz čuveni hamburger, čiji originalni recept potiče upravo iz ovog grada. 
 
Turistička agencija Odeon World Travel ove godine, shodno novim uslovima pandemije nudi malo drugačije aranžmane 
na bazi individualnih putovanja. Do Hamburga je u ponudi je let low cost kompanijom Wizz Air iz Beograda. U nastavku 
primer cene, za konkretnu ponudu molimo putnike da posete najbližu poslovnicu agencije Odeon World Travel ili 
obrate se pismenim putem na adrese office@odeontravel.rs ili sales@odeontravel.rs  

Cena izražena po osobi u € 

Hotel usluga 4 dana/3 noćenja 5 dana/4 noćenja 
IBIS STYLES HAMBURG 

ALSTER CITY 3* 
RO 190 220 

SUPER 8 BY WYNDHAM 
HAMBURG MITTE 3* 

RO 195 225 

NH HAMBURG MITTE 4* RO 220 260 
Legenda: RO-room only, soba na bazi najma. 

Cena uključuje: Prevoz avionom Beograd-Hamburg-Beograd sa ručnim prtljagom dimenzija 40x30x20, smeštaj u 

pomenutim hotelima ili sličnim (slične lokacije i cene). Smeštaj je predviđen u osnovnoj kategoriji sobe-najjeftinijoj 

(economy, standard ili slično), u dvokrevetnim sobama.  

Cena ne uključuje: transfer aerodrom-hotel-aerodrom (okvirna cena transfera po kolima od aerodroma do hotela u 

gradu je 45 po pravcu, max troje ljudi), zdravstveno osiguranje, ostale nepomenute usluge. Okvirne doplate za prtljag: 

doplata za još jedan ručni prtljag dimenzija 55x40x23 težine do 10kg maksimalno iznosi 2400RSD po pravcu, doplata za 

veliki čekirani prtljag težine do 32kg iznosi 4600RSD po pravcu. 
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Od aerodroma u Hamburgu do centralne železničke ili autobuske stanice postoje direktne linije vozova (S-bahn) ili 
autobusa koji ujedno predstavlja i najjeftiniji vid prevoza sa i do aerodroma. Putovanje traje nešto više od 25 minuta. 
Cena povratne karte iznosi oko 7eur. Više informacija https://www.hamburg-airport.de/en/transport-parking/bus-
train-taxi   

UslovI za ulazak u SR Nemačku:  
SR Nemačka je označila Republiku Srbiju kao područje visokog rizika zaraze koronavirusom. 
Na snazi su nova pravila za državljane Republike Srbije koji putuju ili tranzitiraju kroz Nemačku. 
Uvedena je obaveza elektronske prijave i kućnog karantina, kao i posedovanja testa o prisustvu virusa Kovid-19 ili 
potvrde o vakcinaciji (BioNTech/Pfizer, Moderna, AstraZeneca ili Johnson&Johnson) ili potvrde o preležanoj bolesti. 
Neophodno je da je od poslednje potrebne doze vakcine prošlo najmanje 14 dana. Deci ispod 12 godina dozvoljen je 
ulazak u Nemačku, iako još nisu vakcinisana, u pratnji bar jednog potpuno vakcinisanog roditelja. 
Kod osoba koje su preležale bolest dovoljna je jedna doza neke od gore navedenih vakcina. Za dokazivanje statusa 
potpuno vakcinisane osobe moraju dokazati da su pre vakcinacije preležale bolest Kovid-19. Kao dokaz mora biti 
priložen pozitivan PCR test. 
Svim drugim licima sa prebivalištem u Srbiji može biti dozvoljen ulazak u Nemačku samo u slučaju da obavljaju važnu 
funkciju ili dokažu da je njihovo putovanje neodložno. 
Molimo sve državljane Republike Srbije i građane koji iz Republike Srbije putuju u SR Nemačku da se o uslovima ulaska i 
tranzita pre polaska na put detaljno informišu na sajtu Ambasade SR Nemačke u Beogradu: https://belgrad.diplo.de/rs-
sr/service/visa-einreise/corona-einreiseinf  
U slučaju dileme u vezi sa mogućnošću ulaska ili tranzita, potrebno je kontaktirati Saveznu policiju SR Nemačke putem 
linka: https://www.bundespolizei.de/Web/DE/Service/Kontakt/08_Reiseanfrage/reiseanfrage_node.html  
Turistička agencija Odeon World Travel ne snosi odgovornost za promenu uslova za ulazak u SR Nemačku i ne može 
prihvatiti promenu kao uslov za eventualni otkaz rezervacije bez storno troškova jer su navedene ponude 
nerefundabilne u svim situacijama (u pojedinim slučajevima moguće je izvršiti povraćaj dela aerodromksih taksi). 
 
RED LETENJA (POLASCI i POVRATCI): 
Avio kompanija Wizz Air za Hamburg leti od 07. oktobra 2021-e godine. Predviđeni su letovi dva puta nedeljno, 
utorkom i subotom.  
 
USLOVI PLAĆANJA: 
Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju 
poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 50% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 21 
dan pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA – realizacija odmah 
4. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a. 
 
Cene prikazane ovim programom putovanju su NEREFUNDABILNE! 

 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 

  
Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE, OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer 

oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane. 
Molimo putnike da provere uslove za ulazak u Nemačku pre samog putovanja  

na sajtu strane MInistartsva spoljašnjih poslova. 
 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA 
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

                                                                                 Cenovnik br.2 od 07.10.2021. 
OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A 

Garancija putovanja broj 2700972, važi od 01.10.2021. god. 
Odeon World Travel d.o.o. 

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax: +381 11 323 81 30 
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